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Інформація

Новини АПК
Експорт яєць і м’яса птиці у 2023 році

Експорт м’яса птиці з України у грудні 2023 року становив 
35,9 тис. т, що майже відповідає загальному середньому рівню екс-
порту з початку року.

Всього за 2023 рік Україна експортувала 425 тис. т курятини на 
$800 млн. Експорт курятини в натуральному обсязі збільшився на 
3% порівняно з 2022 роком. У той же час, у грошовому вимірі екс-
порт зменшився на 6% через суттєве зменшення середньої ціни ре-
алізації в другому півріччі 2022 року.

У січні-червні 2022 року середня ціна українського експорту м'я-
са птиці становила $2,2 за 1 кг. На початку 2023 року ціна знизилась 
до $1,7 за 1 кг, але влітку знову зросла. У другому півріччі 2023 року 
середня ціна експорту становила вже $1,9 за 1 кг.

Значне зниження світових цін на зернові та олійні культури обу-
мовило зменшення собівартості виробництва курятини на тлі від-
носно стабільних цін на неї впродовж року.

За інформацією Союзу птахівників України, найбільшим експор-
тером м’яса птиці до країн ЄС є: ПрАТ "МХП", ТОВ "Агро-Овен", ФГ 
"УЛАР", ТОВ "Птахокомбінат "Дніпровський", ТОВ "УПГ-Інвест". 

За даними Державної митної служби, Україна у 2023 році від-
правила на експорт 48,8 тис. тонн яєць, що в 1,8 раза більше, ніж 
роком раніше.

У грошовому еквіваленті експорт за 2023 рік зріс в 1,4 раза, за 
порівняння з попереднім роком, – до $60,8 млн.

Найбільше яєць і яєчних продуктів до країн Європейського Со-
юзу експортують такі вітчизняні підприємства: ГК "Овостар Юніон", 
ПрАТ "Агрохолдинг "Авангард", “Inter-Edinstvo Holding”. 

Головними покупцями яєць українських виробників торік були 
Сингапур (19,2%), Польща (17,3%), а також Нідерланди (15,1%).

За матеріалами: latifundist.com, agrotimes.ua, agroportal.ua

Україна обмежила 
ввезення продуктів 
птахівництва 
із США та Швеції

Ввезення продуктів тваринництва в 
Україну з Королівства Швеція та США 
обмежено через реєстрацію грипу 
птиці.

Про це повідомляє Східне міжрегіо-
нальне головне управління Державної 
служби України з питань безпечності 
харчових продуктів та захисту спожи-
вачів із посиланням на розпорядження 
державного ветеринарного інспектора.

Так, з 9 січня заборонено ввезення 
в Україну інкубаційних яєць, птиці та 
продуктів з неї із неблагополучних зон 
Швеції. Виняток – продукти, що про-
йшли обробку методом, який гарантує 
знищення збудника вказаного захво-
рювання.

З 8 січня діє така ж заборона на 
ввезення до України птиці та інкуба-
ційних яєць зі штату Пенсильванія 
США. У відомстві зауважили, що згідно 
з розпорядженнями Головного дер-
жавного ветеринарного інспектора 
України також заборонено ввезення 
в Україну цієї продукції з таких штатів 
США як Арканзас, Міссурі, Алабама, 
Вашингтон, Каліфорнія, Орегон, Айова, 
Міннесота, Монтана, Юта, Південна Да-
кота, Північна Дакота, Вісконсин, Джор-
джія, Мерілент, Огайо, Колорадо, Кан-
зас, Мічиган, Нью-Йорк, Айдахо.

З 1 лютого заборонено ввезення в 
Україну інкубаційних яєць, птиці, про-
дуктів із неї з неблагополучних до висо-
копатогенного грипу птиці зон, визна-
чених компетентним органом Чеської 
Республіки.

Виняток буде зроблено для продук-
тів, які пройшли обробку методом, що 
гарантує знищення збудника цього за-
хворювання, згідно з вимогами щодо 
ввезення (пересилання) на митну те-
риторію України харчових продуктів 
тваринного походження, кормів, сіна, 
соломи, а також побічних продуктів 
тваринного походження та продуктів їх 
оброблення, переробки, затверджених 
наказом Міністерства аграрної політики 
та продовольства №553 від 16 листопа-
да 2018 року. 

За матеріалами: interfax.com.ua

На експорті м'яса птиці в січні Україна 
заробила на 22,5% 

За даними Державної митної служби, у січні 2024 року Україна 
експортувала 36,4 тис. тонн м’яса та їстівних субпродуктів птиці – 
на 3,1% більше, порівняно з аналогічним періодом минулого року. У 
грошовому ж еквіваленті експорт за перший місяць цього року зріс 
на 22,5% проти січня 2023 року і сягнув $73 млн.

Головними покупцями вітчизняного м’яса та їстівних субпродук-
тів птиці в січні 2024 року стали Нідерланди (28,8%), Саудівська 
Аравія (16,3%) та Словаччина (11%).

Також, у січні зафіксовано подальше зниження світових котиру-
вань м’яса птиці через млявий попит на світових ринках, що зберіга-
ється, та значний обсяг пропозиції від провідних країн-експортерів.

Упродовж січня 2023 року Україна імпортувала 324 тонни живої 
свійської птиці. Це на 18,9% більше, ніж за аналогічний період ми-
нулого року.

У грошовому ж еквіваленті імпорт живої свійської птиці у січні 
цього року зріс на 46,3%, порівняно з відповідним періодом 2023 
року – до $6 млн.

Найбільшими постачальниками живої птиці до України у січні 
2023 року стали Німеччина (40,9%), Польща (21,1%) і Чехія (20,7%).

За матеріалами: agrotimes.ua



3№1-2 (254-255)  |  січень – лютий 2024

Інформація

Новини АПК

Обсяги експорту м’яса птиці, за підсумками 2023 
року, збільшились на 3% – до 425 тис. т. Однак вартість 
його реалізації скоротилась на 6% і становила $800 млн. 
Про це говориться у повідомленні ННЦ "Інститут аграр-
ної економіки".

Загалом, торік Україна зменшила виторг від експор-
ту м’яса та субпродуктів на 4% – до $892 млн. З 2023 
року продовжилася географічна диверсифікація збуту 
м’яса та субпродуктів українського виробництва. Нині 
вітчизняна м’ясопродукція експортується до Євросою-
зу, країн Перської затоки, Далекого Сходу та СНД. При 
цьому частка країн ЄС у вартісному виразі збільшилась 
порівняно з 2022 роком і становила майже 46%.

Характерною рисою 2023 року стали зміни в рейтин-
гу ключових країн-імпортерів м’яса птиці українських 
виробників, внаслідок яких із цього списку зникли аф-
риканські країни.

Нідерланди, які впродовж 2017-2019 років очолю-
вали десятку, а 2022 року повернули собі лідерство 
у рейтингу, продовжують посилювати свої позиції. У 
2023 році ця країна закупила в Україні близько третини 
(29,4%) експорту м’ясопродукції на суму $262 млн.

Саудівська Аравія з часткою у 15,6% зберегла за со-
бою друге місце. Ця близькосхідна країна закуповує в 
Україні винятково м’ясо птиці. Торік обсяги постачань 
українського м’яса птиці на її ринок склали 69 тис. т вар-
тістю $139 млн.

Значними є також частки Словаччини (11,7%), Китаю 
(5,6%), Туреччини (3,4%), ОАЕ (3,4%), Азербайджану 
(3,4%) та Молдови (3,1%).

У 2024 році м’ясо птиці залишиться визначальним 
продуктом у структурі постачань м’яса вітчизняного ви-
робництва на зовнішні ринки.

За матеріалами: agroportal.ua

Підроблені яйця
Дедалі більше повідомлень про появу 

штучних яєць на ринках Албанії, Бангла-
деш, Великої Британії та Пакистану.

Вважається, що більшу частину під-
роблених яєць виробляють у Китаї, але у 
зв'язку з різким подорожчанням курячих 
яєць у 2023 році (у США подорожчання 
становило понад 40%), з'явилися нові 
центри з виробництва штучних яєць – 
Албанія та Бангладеш. Вартість штучних 
яєць становить нині трохи більше 20% 
вартості виробництва натуральних.

Основні відмінності штучних яєць від 
справжніх: якщо підпалити підробку, її 
шкаралупа зазвичай горить. А у справ-
жніх яєць вона негорюча. Підроблені 
яйця округліші ніж справжні. Шкаралупа 
у підробки більш блискуча та шорстка. 
Якщо розбити підроблене яйце, то жов-
ток і білок через якийсь час перетворять-
ся на однорідну суміш.

За матеріалами: 
t.me/ptichki_net/1782

Дефіцит яєць у США і не тільки
Дефіцит яєць охоплює нові регіони світу. У США, наприклад, за-

провадили обмеження на покупку. 
Магазини на кшталт "Safeway" залишають повідомлення для по-

купців, просячи їх обмежитись покупкою двох упаковок на сім'ю. 
Такі ж оголошення журналісти виявили і в інших магазинах. Як з'я-
сувалося, дефіцит там виник через пташиний грип. 

У США та інших країнах світу вирує пташиний грип. На даний 
момент грип торкнувся більше мільйона птиці. Фактично ферми під 
локдауном, людям не дозволяють входити та виходити.

А ось у Новій Зеландії дефіцит яєць виник з іншої причини. Там 
з початку 2023 року заборонили клітки для утримання курей-не-
сучок. Над законом працювали десять років, оскільки вважалося, 
що такі клітки шкідливі для здоров'я птиці, яка не може реалізувати 
свою природню поведінку і тому більше схильна до захворювань. 
Більшість країн Європи, а також Мексика, Ізраїль та Канада заборо-
нили їх використання у 2012 році. У серпні про поетапну відмову від 
кліток до 2036 року оголосила Австралія.

Новий закон призвів до того, що вже другий тиждень у бага-
тьох магазинах Нової Зеландії порожні полиці з яйцями. Виробники 
кажуть, що їм поки що не вистачає сотень тисяч птахів для того, 

щоб задовольнити ринковий попит, 
розв'язання проблеми може розтяг-
нутися на місяці.

Зоозахисники виступають проти 
альтернативних кліток, вважаючи, 
що нові клітки також жахливі та за-
кликають жителів країни просто не 
помічати дефіциту яєць. У зв'язку 
з цим, деякі новозеландці почали 
розводити курей у присадибних 
господарствах, щоб самостійно впо-
ратися з проблемою.

За матеріалами:
t.me/ptichki_net/1802.(1808)

Африканські країни втратили своє місце в десятці покупців української курятини


